	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 43. и 44. ЧАС 

	Наставна тема: 
Материјали и технологије
	Наставна јединица: 
Технологија производње папира 

Текстилна технологија и технологија прераде и обраде коже 

	Тип часа: обрада 

	Циљ часа: 
- обновљање и проширивање знања о материјалима
- упознавање особина, начина обраде и намене текстила и коже

	Кључне речи: папир, пулпа, целулоза, текстил, тканина, влакно, предиво, рециклажа

	Исходи по програму: 

-  објасни  производњу папира, текстила и коже

	Операционализација исхода

	Ученици ће:

-  обновити и проширити знања о материјалима које су стекли у нижим разредима

-
умети објаснити процесе добијања. врсте и особине папира, текстила и коже
-
знати објаснити намену папира, текстила и коже

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, 

	Наставна средства
	мултимедијална презентација, уџбеник, интернет (папир, текстил и кожа)

	Наставни објекат
	Дигитална учионица/учионица

	Корелација
	Историја, свет око нас

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

· међусобно оцењивање

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа
	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 

· поставља питања за обнављање претходне лекције
· Истиче циљ часа

· Најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

 Технологија производње папира 

Текстилна технологија и технологија прераде и обраде коже
Ученици:

- одговарају на питања

- уписују наслов у свеске

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(20 мин.)
	Наставник користећи презентацију кроз разговор са ученицима објашњава начин добијања, врсте и намену папира, објашњава им како могу сами направити папир, наводи ученике на размишљање, присећање, анализу и закључивање

Ученици прате излагање, учествују у разговору, препознавају, именују, објашњавају, усвајају нова знања, записују, посматрају, слушају, постављају питања, одговарају, размењују знања и искуства, попуњавају и коригују одговоре, повезују претходног с новим знањем, сумирају рад, изводе закључке.

	
	3. фаза

(15 мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да мапу ума „Папир“, где ће навести врсте и намену појединих врста папира. Надгледа рад, даје инструкције, оцењује у обрасце за праћење напредовања ученика
Ученици проналазе информације и раде задатак

	
	4. фаза

(20 мин.)
	Наставник користећи презентацију и интернет кроз разговор са ученицима наставник објашњава начин добијања, особине, намену текстила и коже, одговара на питања, наводи на размишљање и закључивање, мотивише и похваљује.
Ученици пажљиво прате излагање наставника, учествују у разговору, размењују знања и искуства, допуњавају се и коригују одговоре, сумирају рад, изводе закључке

	
	5. фаза (15 мин.)
	Наставник задаје задатак да ученици радећи у пару користећи доступне изворе знања, објасне разлику између текстила добијеног од природних и вештачких влакана. надгледа рад ученика, наводи их на размишљање, присећање и синтезу обрађеног градива.
Ученици присећају се, траже информације, договарају се, повезују научено градиво у целину, излажу своја решења и процењују и коментаришу задатке других ученика.

	Завршни део часа

(10 мин.)
	6. фаза (10 мин.)
	Наставник покреће део презентације са питањима за проверу наученог на овој наставној јединици, упућује ученике да код куће пронађу додатне информације о текстилу, папиру и кожи, уноси оцене и запажања у образац за праћење ученика, најављује нову наставну јединицу
Ученици  присећају се, повезују појмове, одговарају на питања


Изглед табле (пројекцијског платна)
	Папир, текстил, пластичне масе, кожа
[image: image1.png]
[image: image2.png]TIATITTP

¥
IITAMITAPCKIT

JEKOPATHBHIT






